

ریاست کے وزیر مالیات کی ۶ جولائی کو ممبئی میں

ایس. بی. آئی. کانفرنس میں شرکت

- لکھنؤ: ۵ جولائی ۲۰۱۷ء

اترپردیش کے وزیر مالیات جناب راجیش اگروال ۶ جولائی کو اسٹیٹ بینک آف انڈیا کے ذریعہ ممبئی میں منعقد چوتھے ایس. بی. آئی. بینکنگ اینڈ ایکونومک کانفرنس میں شرکت کریں گے۔ جناب اگروال 'مسلسل ترقی کا راستہ' - اترپردیش کیلئے ایجنڈہ 'موضوع پر غور و خوض کریں گے۔ اسٹیٹ بینک آف انڈیا کے ذریعہ منعقد اس کانفرنس کو ایس. بی. آئی. کی چیر پرسن محترمہ اروندھتی بھٹہ چاریہ، ایسرو کے چیرمین جناب اے. ایس. کرن کمار کے علاوہ شعبہ اقتصادیات کے دیگر معزز افراد بھی خطاب کریں گے۔

☆☆☆☆☆

۸ جولائی سے عازمین حج کی تربیت

۱۰ تا ۱۸ جولائی تک ٹیکہ کاری

- لکھنؤ: ۵ جولائی ۲۰۱۷ء

وزیر اقلیتی بہبود اور مسلم وقف نیز حج جناب لکشمی نارائن چودھری اور وزیر ریاست برائے حج جناب محسن رضا کے ذریعہ حج - ۲۰۱۷ کیلئے آئندہ ۸ جولائی کو لکھنؤ ضلع کے منتخب عازمین حج کا ایک روزہ تربیت کا آغاز سروجنی نگر واقع مولانا علی میاں میموریل حج ہاؤس میں صبح ۱۱:۰۰ بجے کیا جائیگا۔ یہ اطلاع اترپردیش ریاستی حج کمیٹی کے دفتر کے سینئر ایڈمنسٹریٹو افسر جناب عارف رؤوف نے دی۔ جناب رؤوف نے بتایا کہ ماسٹر ٹرینرز کے توسط سے حج مسافروں کو سعودی عرب میں حج ارکان اور وہاں قیام کے دوران پیش آنے والی دقتوں / دشواریوں اور ان کے تصفیہ کے بارے میں معلومات فراہم کرائی جائیگی۔ ساتھ ہی ۱۰ جولائی سے ۱۸ جولائی تک صبح ۱۰:۰۰ بجے سے شام ۴:۰۰ بجے تک ودھان سبھا مارگ واقع اترپردیش ریاستی حج کمیٹی کے دفتر میں عازمین حج کو دماغی بخارا اور سیزنل انفلنجا کا ٹیکہ بھی لگایا جائیگا۔

☆☆☆☆☆

محکمہ صحت کے ۴۰ میڈیکل افسروں کا تبادلہ: دو کا منسوخ

- لکھنؤ: ۵ جولائی ۲۰۱۷ء

اتر پردیش حکومت نے ریاست میں طب و صحت خدمات کو چاک و چوبند بنانے کیلئے مختلف اضلاع میں محنتی چیف میڈیکل افسران اور ضلع اسپتالوں میں سینئر ایڈوائیزر نیز ڈاکٹروں کی تعیناتی کی گئی ہے۔ اس کے ساتھ ہی گورکھپور، چترکوٹ دھام، لکھنؤ اور آگرہ منطقہ میں نئے جوائنٹ ڈاکٹر تعینات کیے گئے ہیں۔ اسی کڑی میں محکمہ صحت نے ۶ جوائنٹ ڈاکٹروں، ۱۸ چیف میڈیکل افسروں، ۱۰ سینئر ایڈوائیزروں، ۴ چیف میڈیکل سپرنٹنڈنٹوں، ایک ضلع دق (ٹی. بی. ر. Tuberculosis) افسر نیز ایک ایڈیشنل ڈاکٹر ہیلتھ کوآرڈینیشن کے عہدہ پر تعیناتی دی ہے۔

ان کے علاوہ جوائنٹ ڈاکٹر سبودھ کمار شرما کا قنوج کیا گیا تبادلہ منسوخ کرتے ہوئے انہیں چیف میڈیکل افسر، رامپور کے عہدے پر ہی بنائے رکھا گیا ہے۔ اسی طرح ڈاکٹر شیل چتر ویدی چیف میڈیکل افسر، سنبھل کے عہدے پر کیے گئے تبادلہ میں ترمیم کرتے ہوئے انہیں چیف میڈیکل سپرنٹنڈنٹ ۱۰۰ بیڈ والے اجتماعی اسپتال، سنت رویداس نگر بھدوہی کے عہدہ پر تعینات کیا گیا ہے۔

یہ اطلاع ریاست کے وزیر طب و صحت جناب سدھارتھ سنگھ نے دیتے ہوئے بتایا کہ ان افسران کی تعیناتی ان کی صلاحیت، ماہر، سینئر یاٹی نیز کام کے تئیں سپردگی کی بنیاد پر کی گئی ہے۔ انہوں نے یہ بھی بتایا کہ چیف میڈیکل افسران کا تبادلہ اسکریننگ کی بنیاد پر کیا گیا ہے۔ جن چیف میڈیکل افسران ڈاکٹروں کا تبادلہ کیا گیا ہے، اس میں پوری شفافیت اور غیر جانب داری برتی گئی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ ریاستی حکومت صحت خدمات کو یقینی بنانے کیلئے پابند عہد ہے۔ حکومت کی یہ کوشش ہے کہ ریاست کی طبی خدمات مثالی طبی خدمات کے طور پر مقبول ہوں اور دیگر ریاستیں بھی ان کی پیروی کریں۔

☆☆☆☆☆

سرکاری کاموں میں لا پرواہی برتنے پر لیکھ پال کے دو انکریمنٹ روکے گئے

- لکھنؤ: ۵ جولائی ۲۰۱۷ء

روشن لال لیکھ پال اس وقت بلدیہ موجودہ میں چاندانگی، تحصیل بجنور کے ذریعہ لیکھ پال حلقہ بلدیہ میں برسرکار رہتے ہوئے موجا بال کیشن پور پر گنہ دار انگری کی خسرے کی نقل جاری کرتے وقت درختوں کی تعداد درج نہیں کی گئی اور کھاتہ دار کا نام درج نہیں کیا گیا، جبکہ دوسرے معاملے میں خسرہ میں درختوں کی تعداد کا اندراج کیا گیا۔ اس طرح لیکھ پال کے ذریعہ ایک ہی خسرہ نمبر کے سلسلہ میں مختلف-مختلف اقتباس خسرہ جاری کر دیا گیا اور مذکورہ گرام کا خسرہ تیار کیے بغیر ہی نقل خسرہ جاری کیا گیا۔

ریاستی اطلاعات کمشنر جناب حافظ عثمان نے یہ اطلاع دی۔ انہوں نے لیکھ پال روشن لال کے خلاف کی گئی شکایت کی سلسلہ وار اطلاعات آئندہ ۳۰ دن کے اندر مہیا کرانے کا حکم دیا ہے۔ انہوں نے بتایا کہ اطلاعات کا حق ایکٹ-۲۰۰۵ کے تحت پوڑی گڑھوال ساکن محترمہ نیتا سینی نے مورخہ ۳۰ دسمبر ۲۰۱۵ کو ڈپٹی ضلع مجسٹریٹ، بجنور سے بذریعہ درخواست معلومات مانگی تھی، کہ حصہ داروں نے اپنے-اپنے حصوں میں کتنے پیڑ لگائے ہیں۔ سرسیول کا بورنگ کس کے حصہ میں چل رہا ہے۔ لیکھ پال روشن لال نے کھاتا نمبر-۱۲۴ کا غلط فرضی نقل جاری کی ہے، جس میں کھاتہ دار کا نام اور حصہ داروں کے پیڑوں کی تعداد درج نہیں کی گئی ہے، مدعی نے متعلقہ لیکھ پال پر کیا کارروائی کی گئی سے متعلق معلومات طلب کی تھی۔ مگر محکمہ کے ذریعہ مدعی کو کوئی معلومات فراہم نہیں کرائی گئی۔ ایکٹ کے تحت اطلاع نہ ملنے پر مدعی نے ریاستی اطلاعات کمیشن میں اپیل داخل کر معاملے کی جانکاری چاہی ہے۔ اس کیلئے روشن لال، لیکھ پال کے خلاف دو انکریمنٹ غیر مستقل طور پر روکنے کا حکم دیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

برٹش ڈیلی گیشن زرعی شعبہ میں عالمی سطح کی تکنیک دینے کو رضامند:

-زرعی پیداوار کمشنر

-لکھنؤ: ۵ جولائی ۲۰۱۷ء

زرعی پیداوار کمشنر جناب چندر پرکاش نے زرعی کے شعبہ میں ریاست کی ضرورت کے مطابق کاشتکاروں کی آمدنی میں اضافہ کرنے اور عالمی سطح کی تکنیک جن کا استعمال ریاست کی زرعی ترقیات میں موثر ہو، سے مطلع کرانے کی توقع آج سکرٹریٹ واقع میٹنگ روم میں برٹش ہوئی کمیشن، نئی دہلی کے ڈیلی گیشن سے غور و خوض میں کی۔

جناب پرکاش نے بتایا کہ ڈیلی گیشن کے ذریعہ ریاست کو زرعی اور متعدد شعبوں میں جس میں مویشی پروری، دودھ، باغبانی کیلئے گرین کولڈ چین ٹکنالوجی میں اپنے مہارت کا فائدہ دینے پر رضامندی ظاہر کی۔ انہوں نے بتایا کہ ریاستی ماہی، باغبانی، فصلوں کی مارکیٹنگ، دودھ، میٹ اور مصنوعی حمل ٹھہرانے کیلئے عالمی سطحی کولڈ چین سہولت کی تکنیک بھی ڈیلی گیشن کے ذریعہ دی جائیگی۔ انہوں نے بتایا کہ ڈیلی گیشن کے ذریعہ اپنی تجویز حکومت کو مہیا کرائے جانے پر رضامندی ہوئی، جس سے برٹین کی عالمی سطحی تکنیک کا استعمال کرتے ہوئے ریاست کی ترقی کو جہت دینے کیلئے غور کیا جا رہا ہے۔

اس موقع پر ڈیلی گیشن کے سکرٹری اوّل انتھونی کپور، برٹش ایگریٹیک سیکٹر کے لیڈ جناب دیپانکر چٹرویدی اور بریگیٹ یونیورسٹی کے پروفیسر ٹاوی پیٹر، پرنسپل سکرٹری دودھ اور ماہی نیز باغبانی، زراعت، مویشی پروری، منڈی اور زرعی پیداوار کے شعبوں کے دیگر افسران بھی موجود تھے۔



ایک ہی دن میں یو پیڈا کے ذریعہ آگرہ- لکھنؤ ایکسپریس- وے پر

۵۰ء لاکھ پودے لگائے گئے: اونیش کمار اوستھی

- لکھنؤ: ۵ جولائی ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر سماج بہبود اور اٹا و ضلع کے انچارج وزیر جناب رام پتی شاستری نے عوام سے اپیل کی کہ وہ اپنے گھر اور آس- پاس کم سے کم ایک پودا لگا کر ان کے تحفظ کا عہد لیں۔ انہوں نے کہا کہ اس طرح پودے لگانے سے جہاں ایک جانب بڑے پیمانے پر پیڑ لگیں گے وہیں ماحولیاتی توازن میں مدد ملے گی۔

جناب شاستری آگرہ- لکھنؤ ایکسپریس- وے پر اٹا و ضلع کے بانگر متو علاقہ میں سردھر پور پتسیہ واقع عوامی سہولت مرکز میں یو پیڈا کے ذریعہ منعقد شجر کاری پروگرام کا افتتاح کر رہے تھے۔ یو پیڈا کے ذریعہ ایک ہی دن میں آگرہ- لکھنؤ ایکسپریس- وے پر ۵۰ لاکھ پودے لگا کر کامیاب شجر کاری کی گئی۔

اس موقع پر اپنے خطاب میں وزیر سماج بہبود نے کہا کہ آج کے بدلتے ماحول میں پیڑوں کی غیر قانونی کٹان اور بڑھتا ہوا شہروں کا دائرہ نے جنگلات کا متاثر کیا ہے۔ لہذا جنگلات کا تحفظ کرتے ہوئے ہمیں اپنے ماحولیات کو مزید صاف و شفاف بنائے رکھنے کیلئے تن- من- دھن سے لگنا ہوگا۔ اس مہم کی کامیابی کیلئے زیادہ سے زیادہ عوامی حصہ داری کی ضرورت ہے۔ درخت ہیں تو زندگی ہے۔ لہذا ہمیں اپنی زندگی کو بچاتے کیلئے پیڑوں کے تحفظ کی ذمہ داری اٹھانی ہوگی۔

جناب اونیش کمار اوستھی نے بتایا کہ اٹا و ضلع کے مذہبی مقامات کی ترقی، شہیدوں اور جدوجہد آزادی سے وابستہ مقامات کی ترقی کیلئے متعلقہ محکموں سے تال میل قائم کر ضروری کارروائی کی جائیگی۔ اس کے علاوہ اگر شجر کاری کے کام میں پودوں کی ضرورت محسوس ہوتی ہے، اس کام کیلئے ضروری رقم مہیا کرائی جائیگی۔ انہوں نے کہا کہ شجر کاری کیلئے جن اسکولی بچوں نے اچھا کام کیا ہے، ان کو اعزاز سے نوازا جائیگا۔ اس موقع پر جناب اوستھی نے آر. آر. انٹر کالج کے تین اسکولی بچوں کو اسٹیج پر بلا کر ان سے پیڑوں کی اہمیت کے بارے میں معلومات حاصل کی۔ اس موقع پر انہوں نے دیپا نشونشا کوٹی- شرٹ دیکر اعزاز سے نوازا۔



پیشہ ورانہ تربیت کے معیار اور جدید تکنیک سے متعلقہ سمینار کا انعقاد

- لکھنؤ: ۵ جولائی ۲۰۱۷ء

وزیر پیشہ ورانہ تعلیم اور محکمہ مہارت فروغ جناب چیتن چوہان کی ہدایت میں گورنمنٹ صنعتی تربیتی اداروں میں پیشہ ورانہ تربیت کے معیار اور جدید تکنیک سے واقف کرنے کیلئے جرمنی کی کمپنی لیوکس- نیوٹے کے ذریعہ ٹیوریٹیکل اسٹاف ٹریننگ اینڈ ریسرچ سینٹر، علی گنج لکھنؤ میں ایک سمینار کا انعقاد ۶ جولائی ۲۰۱۷ء کو ۱۲:۳۰ بجے کیا جائیگا۔ سمینار کا موضوع خاص جرمنی میں پیشہ ورانہ تعلیمی نظام کی معلومات، بین الاقوامی سطح کی معیاری تربیت کیلئے بنیادی ڈھانچہ، آلات اور تدارکات کا رول اور اوٹو موبائل فیلڈ کی جدید اور ترقی یافتہ پروڈکشن کمپنی (مرسدیز، پورش، اسکوڈا وغیرہ) کے تکنیکی نکات پر پریزنٹیشن دیا جائیگا۔

جناب چوہان نے بتایا کہ تکنیکی سمینار میں جرمن صنعتکاروں کے ذریعہ تربیت کے معیار میں بین الاقوامی سطح پر سدھار ہوگا اور ریاست کے سبھی گورنمنٹ صنعتی تربیتی اداروں کے زیر تربیت امیدواروں کو مختلف شعبوں میں جدید تکنیک سے متعلق معلومات فراہم ہوگی جو مستقبل میں اپنے کاروبار کیلئے خود اعتماد کو موقع فراہم ہوگا۔

☆☆☆☆☆

پانچ ایکریٹو انجینئروں کی ترقی سپرنٹنڈنٹ انجینئر کے عہدے پر

- لکھنؤ: ۵ جولائی ۲۰۱۷ء

وزیر آبپاشی اور آبی وسائل جناب دھرم پال سنگھ کی ہدایت پر پانچ ایکریٹو انجینئروں کو سپرنٹنڈنٹ انجینئر کے عہدے پر شرح تنخواہ 37400-67000 گریڈ پے-8700 پر ترقی دی گئی ہے۔ یہ اطلاع پرنسپل سکریٹری آبپاشی جناب سریش چندر رانے دی۔ انہوں نے بتایا کہ گیانیندر شرما، شرد کمار سنگھ، اودھیش کمار شرما، سنجے کمار اور وجے کمار کو ترقی دی گئی ہے۔

☆☆☆☆☆

اقبال